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仮想通貨に関する個人投資家サーベイ実施：投資家層は拡大、課題はセキュリティ 

 マネックス証券は、5 月 28 日から 6 月 4 日にかけて仮想通貨に関するグローバル/国内個人投

資家サーベイを実施、532 名から回答を得た。 

 仮想通貨の認知度や投資経験者は昨年から大幅に増加した。日本で仮想通貨を知っている人の

割合は 98.2％と、香港や米国に比べて圧倒的に高い水準となった。 

 今後、仮想通貨市場は「存在感を増す」と考えている人が 46.4％と高かった。今後の利用の場

の拡大やブロックチェーン技術への期待が主因だが、やや漠然とした期待感もあるようだ。市

場への期待が続くためには、セキュリティの高度化が急務である。 

 

仮想通貨に関する個人投資家アンケート実施 

 

5 月 28 日~6 月 4 日にかけて、仮想通貨に対する投資経験や意欲についてアンケート調査を行った。一

部は、グローバル投資家サーベイの一部として行われているもので、2017 年 6 月以降、今回が 3 回目

となる。 

 

これによれば、仮想通貨に「投資している」とした個人投資家は、香港では減少している一方、日米

で大幅に増加し、日本では 10.2％、米国では 16.7％となった。これらに「興味があるが、まだ投資し

ていない」という回答を加えると、日本と米国では 4 割近い個人が「投資をしているか興味がある」

と答えている(図表 1)。 

 

また、仮想通貨を「知らなかった」と答えた投資家の数は、三地域で日本が最も少なく 1.8％となった。

逆に言えば 98.2％の投資家が仮想通貨を知っていることになり、88.3％の米国、68.8％の香港を大きく

上回った。昨年 6 月時点でも 2.4％と、仮想通貨を知らない人の割合は他の地域に比べて圧倒的に少な

かったが、今年に入り認知が更に進んだ。 
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前回のアンケート実施期間は、17 年 11 月 27 日から 12 月 1 日までと、12 月の仮想通貨価格暴騰の前

に行われた。このため、投資家層は、ブーム期からは低下している可能性はあるものの、少なくとも

昨年に比べると増加している。 

 
更に今回から、日本の個人投資家に対し、仮想通貨に対する今後の投資方針や市場の見通しについて

尋ねた。 

 

このうち、「仮想通貨は、今後、存在感を増すと思いますか」という問いに対しては、「そう思う」と

いう答えが 46.4％と、半数近い回答となり、「そう思わない」という回答を大きく上回った(図表 2)。 

 

（日本、米国、中国（香港）の個人投資家）

（出所）マネックス証券作成

図表１:仮想通貨への投資について
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仮想通貨が存在感を増すと思う理由については、利用できる場所の増加とブロックチェーン技術を評

価する人が多かった(図表 3)。 

 

図表2：仮想通貨は、今後、存在感を増すと思いますか？
（回答者数532名）
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（出所）マネックス証券作成
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半面、「存在感を増すとは思わない」と答えた人々にその理由を尋ねたところ、価格変動の激しさやハ

ッキングのリスクを挙げた人が多かった(図表 4)。 

 

なお、理由に「なんとなく」と回答した数は、「存在感を増す」と答えた人の方が、「そう思わない」

と答えた人をはるかに上回った（存在感を増すと考える理由として「なんとなく」と回答した人＝45

名。そう思わないと考える理由として「なんとなく」と回答した人＝11名）。 

 

存在感を増すと思う人の中には、市場や報道の雰囲気などから総合的に「そう思う」と回答した人が

多く、否定派は比較的はっきりとした理由で回答している印象である。 

 

（存在感を増すと思うと回答した方におたずねします）

図表3：その理由は何ですか？（複数回答可）（回答者数247名）
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（出所）マネックス証券作成
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また、すでに投資している人の中で「今後投資を増やしたい」とした投資家は 37.0％と、「投資額をこ

れ以上増やしたくない」という投資家（44.4％）を下回った（図表 5）。多くの人が仮想通貨の存在感

は拡大すると考える一方、既に投資している個人投資家は更なる投資には慎重になっている。年明け

以降のハッキング事件などから、価格変動が大きくなっていることなどが関係していると思われる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（存在感を増すと思わないと回答した方におたずねします）

図表4：その理由は何ですか？（複数回答可）（回答者数144名）
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（出所）マネックス証券作成
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まとめ：仮想通貨への期待持続のためには、セキュリティの拡充がカギ 

 

仮想通貨の投資家はこの１年で大きく増加した。今後も、利用できる場所が拡大するだろうという予

想やブロックチェーン技術への評価から、仮想通貨は存在感が高まるという期待感が高い。ただ、こ

うした期待の根拠には、まだあいまいな面が残っている。 

 

足元ではハッキング事件の報道などから、将来への期待は持ちつつも、更なる投資には慎重になって

いる投資家が多い模様だ。仮想通貨市場への期待がより堅固なものになっていくには、セキュリティ

の高度化が急務である。 

 

＜仮想通貨関連のニュース等については、株式会社トークンズのマネックス仮想通貨研究所ウェブサ

イトをご参照ください。＞ 

 

 

（仮想通貨に既に投資していると回答した方におたずねします）

図表5：今後12か月程度で、仮想通貨に追加で投資したいと思
いますか？（回答者数54名）
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（出所）マネックス証券作成
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【MONEX グローバル個人投資家サーベイの概要】 

日本、米国および中国（香港）における調査の実施概要は次のとおりです。 

 日本 米国 中国（香港） 

調査期間 2018 年 5 月 28 日～ 

6 月 4 日 

2018 年 5 月 29 日～ 

6 月 1 日 

2018 年 5 月 29 日～ 

6 月 1 日 

回 答 数 532 件 120 件 353 件 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 

当社は、本書の内容につき、その正確性や完全性について意見を表明し、また保証するものではござい

ません。記載した情報、予想及び判断は有価証券の購入、売却、デリバティブ取引、その他の取引を推

奨し、勧誘するものではございません。過去の実績や予想・意見は、将来の結果を保証するものではご

ざいません。 

提供する情報等は作成時現在のものであり、今後予告なしに変更又は削除されることがございます。当

社は本書の内容に依拠してお客様が取った行動の結果に対し責任を負うものではございません。投資に

かかる最終決定は、お客様ご自身の判断と責任でなさるようお願いいたします。本書の内容に関する一

切の権利は当社にありますので、当社の事前の書面による了解なしに転用・複製・配布することはでき

ません。内容に関するご質問・ご照会等にはお応え致しかねますので、あらかじめご容赦ください。  

  

 

 

マネックス証券株式会社 金融商品取引業者 関東財務局長（金商）第165号 

加入協会：日本証券業協会、一般社団法人 金融先物取引業協会、一般社団法人日本投資顧問業協会 

 

https://info.monex.co.jp/survey/index.html

